

法航客机失事追踪



法国警方10日宣布,失事法航447航班的两名乘客与两名恐怖嫌疑人“巧合”同名,针对这两名遇难者的相关调查已经终止。

同日,空中客车公司表示,他们已经向所有客户发出公告,声明现役的所有A330型客机均符合安全飞行标准,即便安装的是旧款空速管也无碍飞行安全。但就在当天,一架空客A320和一架A330客机先后因技术故障实施紧急降落,所幸没有人员伤亡。

这边刚说所有飞机安全 那边就有两架客机迫降

法警方宣布乘客碰巧与恐怖分子同名

乘客与恐怖分子同名是巧合

法国《快报》周刊本周早些时候报道,失事的法航447航班乘客名单中有两个名字正引起法国情报部门的高度关注,因为这两个名字恰与两名恐怖嫌疑人同名。

不过,法国警方10日宣布,经调查这两名乘客只是与两名恐怖嫌疑人“巧合”同名,针对这两名遇难者的相关调查已经终止。

法新社援引这名不愿公开姓名的法国高级警官的话报道,情报部门已不再怀疑飞机上的这两名乘客是被列入恐怖黑名单上的两名嫌疑人,因为他们只是“简单重名”。

这名警官说,“调查已经取消”。

尽管如此,法国调查部门依旧没有排除恐怖袭击致使飞机失事的可能。

空客声明飞机很安全

一名空客女发言人10日说,空客公司“以空客公司和法国运输部门负责法国航空公司447航班失事调查组的联合名义”,于本月8日向所有客户发送公告。

“公告说,在调查现阶段,我们确认装备有不同型号空速管的该型号飞机(A330)均可正常使用。”法新社10日援引这名未公开姓名的女发言人的话报道。

法新社报道,欧洲航空安全组织9日也发表类似声明,称空客全型号客机“均可安全操作”。但该组织同时提醒所有客户注意最新发出的一条公告,该公告主要提示飞行员在遇到测速装置报错数据时的应对操作方式。

不过,法国航空公司则表示,应法国飞行员联盟的要求,将陆续更换该航空公司所有A330型及A340型客机的空速管。

法航447航班本月1日在从巴西返回法国途中消失大西洋上空。初步调查显示,风暴可能是导致空难的重要因素。

在眼下黑匣子仍无下落时,一些专家将问题焦点锁定在A330客机的空速管上。

专家认为,高空风暴导致空速管结冰,致使飞行员无法获得准确飞行速度数据继而错误加减航速可能是导致飞机失事的原因之一。

提前在网络上出版的11日法国《费加罗报》以“空客将停飞近1000架现役A330型和A340型客机”为题报道说,由于空速管问题,空客可能召回所有现役这两种型号的客机。

眼下全球现役A330型客机共计605架,A340客机359架,前者为双引擎客机,后者为4引擎客机,两种型号客机部分配件可通配互换,均使用了与法航447航班客机

相同或相似的空速管。

两架空客发生故障 紧急迫降

10日,西班牙Iberworld航空公司一架空客A320型客机从西班牙加那利群岛起飞不久因引擎故障紧急迫降,最终安全降落。

西班牙机场管理部门说,这架A320客机当天从加那利群岛大加那利岛拉斯帕尔马斯机场起飞后数分钟突然发现引擎故障,机长果断决定返航。

美联社援引西班牙机场管理部门发言人卡伦·马特尔的话报道,客机在空中飞行时间约10分钟。他说,客机的一侧引擎出现“技术故障”,但他没有详述故障细节。

客机起飞时搭载乘客180人,目的地为挪威奥斯陆。航空公司方面没有公布机组人员数量,但美联社称该型号客机标准定员机组人员6人。

挪威籍乘客海伦·任达伦在飞机降落接受挪威国家广播电台电话采访时说:“我相信引擎内部起火。我听见引擎发出砰砰的巨响,约四五次,我看见了闪光,它着火了。”

任达伦说,机舱内坐在机翼后部的乘客一片骚乱,尖叫不断。“我唯一能做的事情就是抓紧我朋友和孩子们的手。”

同一天,一架澳大利亚捷星航空公司的A330-200型客机在从日本飞往澳大利亚途中因驾驶舱起火紧急降落在关岛一座机场。

路透社报道,这架载有203名乘客及机组人员的客机10日晚间从日本一座机场起飞后约4小时,驾驶舱右侧窗附近突然起火,当时客机正在太平洋上空飞行。乘客大多数是日本人。

“我们的一名飞行员使用了灭火器,并在关岛实施紧急降落,飞机平安落地。”路透社援引捷星航空公司发言人西蒙·韦斯塔韦的话报道。

韦斯塔韦说,捷星航空公司的这架A330-200型客机将在关岛进行检修,直至查明起火原因。

法航为中国乘客家属举行专门会议

当地时间10日下午3时左右,法国航空公司召集在法中国失踪乘客家属,向他们介绍了失事飞机的搜寻情况。

据中国驻法国大使馆参赞许建工介绍,这次会议是专门为中国失踪乘客家属举行的,参加的人员包括本溪钢铁公司和中科院失踪人员的亲属共20余人。由于华为

技术有限公司失踪员工的家人已经赶赴巴西,因此由公司在法国的员工代为出席。

会上,法航首席执行官皮埃尔-亨利·古尔容、法国外交部应急中心负责人以及法航其他高层人员向家属们介绍了客机事故的经过、搜救过程以及寻找“黑匣子”、遇难人员遗体和物品、飞机残骸的打捞等情况。

法航负责人表示,目前客机失事的原因仍然无法确定,搜寻工作还在进行。此外,遗体的打捞工作主要由巴西方面负责,现已取得了一定的成果,法方将与他们保持密切的沟通,不放弃任何努力,继续搜寻。

许建工说,目前尚不清楚是否有中国公民的遗体被打捞上来。中国失踪乘客的家属来到法国后,已经采集了DNA样本,以便与遗体进行分析比对。但结果出来的时间很难确定,因为辨认的过程可能需要几个星期,也可能需要几个月。法航并不是相关负责单位,只能代为打听有关信息。

许建工透露,目前家属们已经基本处理完了在法国的相关事务,预计会在这两天陆续回国。此后,法航驻北京办事处将主要负责与他们联络,通报最新进展。

许建工说,事故发生后,法航还从未单独向某个国家的失踪乘客家属进行情况说明。 综合新华社电

外交事件

交好

卡扎菲访问意大利 老贝“献媚”女护卫



见到卡扎菲的女保镖,贝卢斯科尼又走不动道了

利比亚领导人卡扎菲6月10日抵达罗马,开始对意大利进行为期4天的正式访问。卡扎菲当天在机场受到意大利总理贝卢斯科尼的热情欢迎,不过他更吸引贝卢斯科尼眼球的是他的一名女护卫。

据英国《每日邮报》6月11日报道,卡扎菲带着300多名随从人员于10日抵达意大利首都罗马的钱皮诺机场。这些随从人员几乎全是女性,包括40名女保镖。她们都穿着卡其布军装,带着红色贝雷帽。

意大利总理贝卢斯科尼在机场隆重迎接了卡扎菲一行。但经常闹出花边绯闻的他又“瞄上”了卡扎菲的一位女护卫,而这的一幕正好被媒体拍个正着。贝卢斯科尼先是与卡扎菲来了个热情拥抱,随后当他看到一位卡扎菲的女护卫后便“拔不动脚”了,只见他情不自禁地停了下来,满脸笑容地向女护卫投去“欣赏”的目光。但是女护卫显然不为所动,依然保持着严肃的表情。

这是1969年利比亚建立共和国以来卡扎菲首次访问意大利。数十年来,利、意关系一直不睦。利比亚一直指控意大利在殖民统治时期犯下屠杀、灭绝和流放利比亚人罪,并要求意方赔款。直到2003年,由于意大利在解决利比亚与欧美国因洛克比空难引发的纷争中发挥了积极作用,两国关系才开始好转。

据《中国日报》

交恶

通电话时双脚上桌

以媒认为奥巴马侮辱以色列



奥巴马在与内塔尼亚胡通电话时,将双脚放在了桌上

日前,美国总统奥巴马一张工作照片在以色列引起不小风波。照片中的奥巴马一边给以色列总理内塔尼亚胡打电话,一边将双脚放在办公桌上,以色列一些电视台新闻主播将这一举动解读为对以色列的“侮辱”,认为这种做法与去年伊拉克记者扔鞋袭击布什的性质相似。还有媒体则评论说,这说明内塔尼亚胡未能赢得奥巴马的信任。

据美国哥伦比亚广播公司网站6月9日报道,这张引起争议的照片是8日拍摄于白宫椭圆形办公室。镜头里的奥巴马在与内塔尼亚胡通电话,面部表情严肃,右手握拳,双脚搭在桌上,鞋底正好对着镜头。以色列《国土报》10日发表的一篇文章评论这幅照片时说,奥巴马就像在对内塔尼亚胡发号施令。 据《中国日报》

关注朝鲜局势

朝韩昨日开城会谈

朝要求给工业园区朝鲜工人大幅涨工资

朝鲜和韩国官员11日在朝鲜开城举行会谈。据韩国官员会谈后介绍,韩方在会谈中提出了韩国被扣押人员问题,朝方则提出给开城工业园区朝鲜工人涨工资等问题。会谈未取得突破,但双方同意本月19日继续会谈。

韩国现代峨山公司一名员工自3月底遭朝方扣押。朝鲜中央特区开发指导总局发言人5月11日说,这名职员因“恶意攻击朝鲜的体制”等行为而被扣押调查。韩国政府本次会谈代表团由统一部南北会谈本部常务代表金英卓率领。金英卓11日穿越军事分界线前往开城时说:“员工遭扣押已超过70天,开城工业园区正处于困难局势中,我们认为这些问题需要解决。”

会谈当地时间10时40分(北京时间9时40分)开始,持续大约50分钟。双方下午3

时继续会谈。

韩国统一部一名发言人在下午会谈结束后说,朝方在会谈中提出了给工业园区朝鲜工人涨工资的要求。在开城工业园区的韩国企业雇着大约3.85万名朝鲜工人。在工业园区工作的朝鲜工人现在月均工资加上社会保险约为70美元到80美元。据韩国统一部发言人介绍,朝方在会谈中要求将这一数额涨到300美元,而且,要保证年薪增长幅度从现行5%增长为10%至20%。朝方还提出增加工业园区土地租金的要求。根据这一要求,韩方须将开城工业园区土地租金由现在的1600万美元增至5亿美元。

下午的会谈持续约40分钟。据韩国统一部发言人介绍,当天的会谈没有取得突破,双方同意本月19日继续会谈。

马震(新华社供本报特稿)

哨所被袭 列车挨炸

巴基斯坦很受伤

巴基斯坦情报官员说,数十名非法武装人员11日袭击巴境内一部落地区的3处军方哨所,引发交火,导致20名武装人员和3名士兵死亡。

同一天,一列火车在巴基斯坦非法武装人员活动猖獗的俾路支省发生爆炸,至少1人死亡,30多人受伤。

岗哨遭袭

两名情报官员告诉美联社记者,袭击事件分别发生在南瓦济里斯坦地区詹多拉镇、杰格马拉镇、斯普利托伊镇。武装人员向安全部队开枪,发射火箭弹,安全部队军人开火还击。这两名情报官员要求媒体不公开姓名,原因是他们未获向媒体发布这一消息的授权。

巴基斯坦军方尚未出面证实这次事件。由于记者很难进入冲突地区,关于这次事件的更多细节尚不为外界所知。

据另3名情报官员介绍,巴基斯坦军方武装直升机同一天在本国西北部本努、亨古、上迪尔3地对非法武装人员实施打击,打死两名塔利班指挥官及他们的一些同伙。

这3名情报官员说,在上迪尔地区的两个村庄,当地民兵组织继续同塔利班武装人员交战。

列车爆炸

巴基斯坦铁道部发言人阿比德·穆罕默德11日证实,一列从巴南部城市卡拉奇开往俾路支省首府奎达的

火车当天发生爆炸。

奎达铁路部门官员曼苏尔·艾哈迈德·马克西说:“一列载客火车发生爆炸,导致1人死亡、35人受伤。”

阿比德·穆罕默德接受本国一家电视台采访时说,11日下午1时左右,列车3号车厢发生爆炸。当时,列车正行驶在博兰地区,距俾路支省首府奎达大约40公里。

当地电视台报道,已遭取缔的俾路支共和军宣称对这起爆炸事件负责。

巴基斯坦总理优素福·拉扎·吉拉尼对爆炸事件表示强烈谴责,已下令调查。

救援人员已赶至事发地点运送伤员。 刘鹏(新华社供本报特稿)